Τελετή Ορκωμοσίας-Καθομολόγησης 
Oδηγίες

Η ορκωμοσία των πτυχιούχων του Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας, θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων,  της Σχολής Δημόσιας Υγείας, Πανεπιστημιούπολη Αθηνών, σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί από την γραμματεία του Τμήματος.

· Οι  πτυχιούχοι καλούνται να προσέλθουν στη γραμματεία του τμήματος μισή ώρα πριν την έναρξη της τελετής, με σκοπό να υπογράψουν την καθομολόγηση.

· οι καλεσμένοι θα εισέρχονται στον χώρο διεξαγωγής 10 λεπτά πριν από την έναρξη της τελετής. 

Παρακαλούμε όπως μας δηλώσετε τα δύο άτομα που θα παραβρεθούν στην τελετή απονομής στο pch@uniwa.gr έως 10.12.2021
Σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ για τα έκτακτα μέτρα προστασίας δημόσια υγείας:

-Η είσοδος διδακτικού και λοιπού προσωπικού, σπουδαστών/φοιτητών και επισκεπτών πραγματοποιείται κατόπιν επίδειξης είτε πιστοποιητικού εμβολιασμού, είτε πιστοποιητικού νόσησης είτε βεβαίωσης αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου με τη μέθοδο PCR για κορωνοϊό COVID-19 ή αρνητικής εξέτασης με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid-test), σύμφωνα με τις παρ. 2 και 3 του άρθρου 9. Κατ’ εξαίρεση είναι δυνατή η είσοδος ανηλίκων ηλικίας τεσσάρων (4) έως και δεκαεπτά (17) ετών κατόπιν διεξαγωγής και δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου, σύμφωνα με τις παρ. 3 και 4 του άρθρου 9.

 - Η χρήση της προστατευτικής μάσκας (κατά προτίμηση χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για όλους τους συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους στην τελετή τόσο κατά την είσοδο, όσο και καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής τους στον χώρο διεξαγωγής της τελετής.
