Ανακοίνωση – Ενημέρωση για την εγγραφή δικαιούχων μετεγγραφή στο Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας του ΠΑ.Δ.Α το ακαδημαϊκό έτος 2023/2024

Ολοκληρώθηκε ο έλεγχος των δικαιολογητικών,  η  Συνέλευση του Τμήματος στις 20/12/2023  ενέκρινε την  μετεγγραφή-μετακίνηση στο Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, των δικαιούχων που υπέβαλαν εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά,  βάσει της αίτησή τους στο Υπουργείο Παιδείας.
Οι φοιτητές πρέπει  να επικοινωνήσουν ΑΜΕΣΑ  με τη Γραμματεία του προερχόμενου τμήματος (εισαγωγής)  ώστε να αιτηθούν τη  διαγραφή τους από εκεί και να επιστρέψουν τη φοιτητική ταυτότητα.

 Οι Βεβαιώσεις Διαγραφής που θα εκδοθούν από τα προερχόμενα τμήματα θα αποσταλούν Υπηρεσιακά στο Τμήμα μας.

Οι κάτωθι αιτούντες, (δυο) από την κατηγορία μετεγγραφές φοιτητών, δεν εγκρίνονται λόγω εκπρόθεσμης υποβολής  δικαιολογητικών, ένας δεν εγκρίνεται λόγω έλλειψης δικαιολογητικού βεβαίωσης εγγραφής από το τμήμα προέλευσης και ένας βρίσκεται σε αναμονή έγκρισης λόγω ελέγχου ιατρικής γνωμάτευσης που έχει υποβληθεί. 
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ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΕΠΙΤΥΧΩΣ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ Η ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ.

 Παρακαλείσθε όπως αποστείλετε μέχρι και 30/12/2023 αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω email pch@uniwa.gr , τα ακόλουθα δικαιολογητικά:
 Συμπληρωμένη την αίτηση 1ης εγγραφής (στην ιστοσελίδα του Τμήματος- Φοιτητές)

1. Αίτηση 1ης εγγραφής στο Τμήμα εισαγωγής/προέλευσης όπως υποβλήθηκε στο Υπουργείο Παιδείας
2. Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου
3. Οι άρρενες φοιτητές και ληξιαρχική πράξη γέννησης
4. Βεβαίωση ΑΜΚΑ
5. Υπεύθυνη Δήλωση μέσω gov ότι υποβλήθηκε αίτηση διαγραφής και η επιστροφή της φοιτητικής ταυτότητας.
 
Η δήλωση των θεωρητικών μαθημάτων στο 1ο εξάμηνο, στα οποία και μπορείτε να εξεταστείτε στην Χειμερινή Εξεταστική 2023-2024 καθώς και την Επαναληπτική Σεπτεμβρίου, θα γίνει ΜΟΝΟ για το εξάμηνο αυτό, από τη Γραμματεία του τμήματος. Για τα Εργαστήρια δε θα γίνει δήλωση (δεν μπορείτε να εξεταστείτε)  καθώς είναι υποχρεωτικές οι παρουσίες.

Οι φοιτητές μεγαλύτερων εξαμήνων αναφέρουν στο μήνυμα τα μαθήματα που επιθυμούν να δηλωθούν για το τρέχον εξάμηνο.

Αναγνώριση μαθημάτων: υποβολή αίτησης  μέχρι  12/1/2024 συνοδευόμενη από αναλυτική βαθμολογία και περίγραμμα μαθημάτων. Η σχετική αίτηση βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος.


