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Παλαιό Φάληρο,   20.02.2024      
Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ
Δράση «Ευαισθητοποίησης για την Ακουστική Ικανότητα»
Αξιότιμοι,

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ακοής, ο Δήμος Παλαιού Φαλήρου, και το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του ΠΟΥ διοργανώνουν στις 5 Μαρτίου και ώρες 10.00 με 13.00, στο Πολυχώρο του Δημαρχείο, δράση «Ευαισθητοποίησης για την Ακουστική Ικανότητα»

Σκοπός της Δράσης είναι η ευαισθητοποίηση παιδιών και ενηλίκων στην ακουστική ικανότητα!
Στο πλαίσιο αυτό, στην δράση θα συμμετέχουν μαθητές, καθώς θα είναι μια ευκαιρία να ενημερωθούν και να διασκεδάσουν μέσα από τις βιωματικές δράσεις για την υγεία και την ακοή

Συγκεκριμένα κατά την διάρκεια της Δράσης  θα δοθεί η δυνατότητα στους Μαθητές, να μάθουν για την ακοή μας μέσα από δεξιότητες και δημιουργική απασχόληση όπως:

· Ζωγραφική 

· Εκμάθηση της Νοηματικής Γλώσσας 

· Παιχνίδια 

· Σπασμένο τηλέφωνο

· Παντομίμα 

· Pictionary 
· Rouk Zouk
· Και πολλά άλλα 

Στο πλαίσιο αυτό, γνωρίζοντας πως το Πανεπιστήμιο σας διαθέτει το κύρος να παρέχει υπηρεσίες διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας και Επαγγελματική Ανάπτυξη των φοιτητών και αποφοίτων ,σας επιλέξαμε, ώστε οι φοιτητές σας να έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής την ημέρα εκείνη προσφέροντας τις υπηρεσίες τους και αποκτώντας επαγγελματική εμπειρία.
Σας ενημερώνουμε οτι οι φοιτητές θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής.

Προσδοκούμε στη συνεργασία μας.
Σε αναμονή της απάντησής σας, παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνηση που τυχόν χρειαστείτε.

Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στην ακόλουθη φόρμα 
https://forms.gle/Qs2SSQ2y8byB2Pj87
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