
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αθήνα 15/10/2024
Προκήρυξη Κατατακτηρίων Εξετάσεων Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας Ακαδημαϊκού Έτους 2024-2025
Η Κατάταξη πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στο Τμήμα Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας της Σχολής Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025 γίνεται βάσει εξετάσεων σε (3) τρία μαθήματα και σε ποσοστό κατάταξης 12% επί του προβλεπόμενου αριθμού εισακτέων στο Τμήμα και στα ακόλουθα μαθήματα:

1. ΒΙΟΜΕΤΡΙΑ ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ
2. ΑΡΧΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ
3. ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ

Oι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για κατατακτήριες εξετάσεις, θα γίνουν δεκτές από 01-11-2024 μέχρι και τις 15-11-2024.

Απαραίτητα δικαιολογητικά
1. Συμπληρωμένη Αίτηση (αναρτημένη)
2. Φωτοαντίγραφο πτυχίου μη επικυρωμένο ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών. Οι πτυχιούχοι Σχολών εξωτερικού συνυποβάλλουν  και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από το Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (ΔΟΑΤΑΠ) ή από το όργανο που έχει την αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών.
3. Φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή Διαβατηρίου

Η εξεταστέα ύλη των μαθημάτων έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος στις 10 Απριλίου 2024 ( Προπτυχιακές Σπουδές/ Κατατακτήριες Εξετάσεις).

Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν το χρονικό διάστημα 1-20 Δεκεμβρίου 2024 στο χώρο της Σχολής Δημόσιας Υγείας. Το πρόγραμμα εξετάσεων θα ανακοινωθεί από τη Γραμματεία  στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα αποστέλλονται αποκλειστικά  και μόνο στο e-mail:  pch.protocol@uniwa.gr.
Πληροφορίες :Γραμματεία Τμήματος Δημόσιας και Κοινοτικής Υγείας τηλ.213-2010219

                                                                                                                      
